

Президент ознакомился с технопарком в Нукусе



Президент Шавкат Мирзиёев посетил Молодежный технопарк Нукуса.

Этот комплекс нацелен на реализацию талантов и повышение навыков молодежи, создание новых рабочих мест. В частности, каждый год 1,5 тысячи юношей и девушек могут научиться здесь профессиям по 9 направлениям, таким как компьютерная грамотность, графический дизайн, робототехника, 3D-моделирование и акселерация. Для этого технопарк оснащен современной техникой, имеет лаборатории и мастерские.

В настоящее время на основе идей выпускников учебных курсов сформированы стартапы, около 50 проектов подано на конкурсы «Будущий ученый», «Technoways», «Start4 Region». Также реализуется проект общей стоимостью 955 миллионов сумов на тему «Организация плантации семян в засушливых условиях Приаралья». Проект поможет использовать дно высохшего моря, экономить воду и уменьшить содержание соли в почве.

В целом технопарк служит молодым людям для реализации своих устремлений и идей.

Глава государства был проинформирован о проектах молодых инноваторов в области производства сушеных органических помидоров, очистки сточных вод и выращивания растений для корма рыбам. Эти "зеленые" проекты получили сертификаты европейских стран.

Президент подчеркнул необходимость расширения финансирования и внедрения представленных проектов.



Источник